

一百四十多棵核桃树被斩

已经种了四年,最细的树直径三四公分



刘培举难过地拿着已经干枯的核桃树。本报记者 王颜 摄

本报 96706 热线消息(记者 王颜)“现在都不想去地里了,看到被砍的树苗心里就难受。”5月31日上午,肥城市安临站镇凤凰山村的刘培举满脸愁云地说,他种了四年的140多棵核桃树,没想到都被砍倒在地里。

31日上午,记者跟着刘培举来到了他种植核桃树的地里看到,被砍倒的核桃树还零散地倒在地里,有的核桃树经过长时间日晒已经干枯。看着眼前的场景,刘培举心情再一次变得沉重,他一边收拾着干枯的核桃树,一边不住地叹着气。刘培举难过地告诉记者,19日下午,他和妻子还

在这里干活拔棉花苗,干完活时天都黑了。本来打算第二天接着干,没想到20日下了一天的雨,没法到地里干活。当他21日下午2点左右再过来时看到,本来好好长在地里的核桃树苗居然全部被撂倒在地里,他的妻子看到这一幕当场就晕倒了。“很显然是被人用砍刀砍的,有的是贴着地皮将核桃树砍掉,有的是距离地面二三十公分砍断的。这可是我辛辛苦苦种了四年的核桃树啊,当初刚栽种的时候它们只有筷子那么粗,现在最细的直径也得三四公分了。”刘培举无奈地说。

刘培举告诉记者,当初小核桃树苗12块钱一棵,他一共买了143棵,四年以来,加上施肥、打药、浇水等已经投入了2万多元。因为没到结果期,一直没有收回成本。按正常规律,等到后年,这些核桃树就会结果。“本想着到时收回成本,好用挣来的钱还孩子上学欠下的债,现在来看,这个愿望不可能实现了。”刘培举说,事情发生后他便报了案。

31日下午,记者采访了安临站派出所负责此事的一位姓王的警长,得到的答复是,目前已经立案,案件正在进一步调查中。

见到老人就抱住喊“姥姥”

十岁左右女孩凌晨被遗弃在火车上

本报 96706 热线消息(记者 刘慧娟)一名看上去10岁左右的女孩凌晨被遗弃在火车上,被人送往救助站后查出患有严重的癫痫病,在医院接受治疗时见到老人就抱住哭喊着叫“姥姥”。

5月31日上午,记者在泰安市救助管理站见到了这个叫张峰(音)的小女孩,她安静地坐在救助站的院子里,低着头,细瘦的手指里攥着几颗樱桃,嘴里还慢慢地咀嚼着。救助管理站工作人员宗燕说,孩子刚送来的时候表情十分惊恐,全身发抖。工作人员翻看孩子随身带着的包袱发现,里面有很多叠得整整齐齐的衣服,还有鸡蛋和一些治疗癫痫的药物。“当时我们看着这孩子一抽一抽的,指甲发黑,就把她送到泰安市第二人民医院,检查发现患有很严重的癫痫病,心脏也不好,治疗快两个月了,目前病情稳定刚接出院。”宗燕说。

K371次列车的孟车长回忆说,女孩

是4月2日凌晨被发现的,当时在车厢内见过一两个中年女子和这个女孩在一起,当列车行驶至济南站时,突然发现卧铺内只有这女孩一人熟睡,旁边放着一个黑色的包裹,而中年妇女却不见了。由于列车已经开动,而且多次广播寻人启事都无人出现,于是只能将孩子送往最近的泰安市救助管理站。

“这孩子刚来的时候不说话,在医院住院的时候,工作人员已经多次和她沟通,问她家在哪之类的问题。”泰安市救助管理站副站长葛秀玲说。后来慢慢熟悉,也只问出“张峰”、“潍坊”、“找爸爸”和“姥姥”几个词。“刚进病区的时候,有位病人的家属来医院,在走廊上遇到了这个女孩,结果这孩子一下子抱住那名老人,哭着喊姥姥,怎么也拉不开,场面太心酸了。”泰安市第二人民医院第三病区的护士长苏女士说。

葛秀玲推测说,这家人很可能因为

治疗费用高或者别的原因故意将孩子遗弃。“这孩子会说潍坊这两个字,很可能是那里的人,我们过两天联系潍坊救助站帮她寻找亲人。”葛秀玲说,但即使去潍坊也是试探性的寻找,无异于大海捞针。目前最担心的是这孩子的癫痫随时可能发作,而监护人又不在身边,对此,除了感叹孩子父母如此狠心之外,救助站的工作人员十分怜惜又无可奈何,希望有认识这孩子的市民提供线索。



不发病时的张峰是个很文静的小姑娘。本报记者 刘慧娟 摄

市井故事

取走别人钱躲进银行大厅

被前来调查的民警一眼认出

泰城一市民从别人银行卡里偷提了一千元钱后竟然留在银行不走,被前来调查的民警一眼认出。

5月30日下午,巡特警二大队二中队接到报警称,一男子在龙潭路一银行取钱时忘了拔卡,等想起来时回去找,银行卡已不见踪影,他找银行工作人员帮忙寻找,原来卡被自动取款机吞了。找到卡后查询发现卡内少了一千块钱。

民警来到现场后,查询了银行的监控录像,发现取钱的那个人面目清晰可辨。民警猜测那人取钱时间也不长,说不定还在附近,

于是在周围寻找。从银行监控室出来走到银行大厅,民警一眼看到一个正在排队的人和录像中取钱人的面孔很像。民警立即上前询问,自知瞒不过民警,那个人马上交代了事实。

该男子称去自动取款机准备插卡取款时,看到里面有张卡,而且还能输入取款金额,于是就从卡里取了一千元钱。取完钱后,他进入了银行大厅,以为人多不会引起注意,没想到还是被民警给认了出来。民警将该男子移交到派出所处理。

本报记者 陈新通
通讯员 马坡 姬凯

盗窃电缆被发现跳下河

泡在水里半小时还是被抓

一小偷在泰山大桥下盗窃电缆被发现后,“扑通”一声跳下了奈河,小偷在水中泡了半个多小时,还是被岸边民警抓获。

5月31日凌晨1点钟,奈河亮化工程工作人员卢某在奈河两岸巡逻,走到泰山大桥附近,突然看到一个黑影在桥下晃悠,再仔细一看,发现是一个人正拿着匕首盗割电缆。卢某大喝一声,同时和另外一名工作人员将小偷围在中间,小偷看到去路已被堵死,举起匕首威胁要跳河,工作人员马上拨打了报警电话。没想到就在这时,小偷真的“扑通”一声跳下了水,民警赶到现场,小偷正藏在泰山大桥桥洞底下。“你跑不了了,赶紧出来吧。”民警对小偷喊话,但是小偷拒不出来。在现场工作人员的帮助下民警找来一只小船,下水捉拿小偷,大约过了半小时的时间,小偷一直泡在水里不动,三个民警登上船向小偷驶去,小偷才从桥底下游出

来,向岸上爬去。岸上的民警早已等候他多时,他一爬上岸,就被民警控制住。

卢某告诉民警,最近奈河上的电缆屡次被盗,5月29日5点,石峡水库附近240多米的电缆被偷了,大约价值3万余元。他们加强了对奈河周边的巡查,30日下午,工作人员又发现了电缆被盗,被盗电缆约12米长,价值4000多元,亮化灯的电源箱也被破坏了。当天他们一直加班巡查,一直等到凌晨才发现了小偷。“这个小偷太猖狂了,白天偷了晚上还赶来。”卢某说,估计之前被盗的电缆也和这名小偷有关。

被控制住的小偷被民警带到了迎胜派出所,31日,记者来到迎胜派出所,看到小偷已经穿好衣服,在接受刑警大队民警的询问,经过审问小偷承认了盗窃电缆的事实,目前已经被刑事拘留。

本报记者 陈新通
通讯员 张奎锋 范遥